BeHTnnauma un
KOHOULMOHNPOBaHME

[lpakTnyeckoe 3aHATHUE Ne9-10.
PacyeT Bo3ayxoBoaoB



3agada 4.3

PaccunTartb Kpyrnbii CTaribHOM BO34YyX0BO4 NPUTOYHOW CUCTEMbI MEXaHNUYECKOU
BEHTUNALNK ONA NPOMbILWIEHHOro 3gaHus (cMm. puc.). Bosgyx B nomelleHne
nogacTca Yepes Bosayxopacnpenenutenu Bl. [oTepu gaBneHnsa Ha ydacTke 5 U
B MPUTOYHOWN Kamepe, 0bopyaoBaHHOM Karnopmndepom, yTeNsIEHHbIM KrianaHom 1
Xant3nnHoW peLueTkomn, coctaBnAtoT 100 Na. Harpy3ku Ha ydacTkax ykasaHbl Ha
cxewme.
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PacuyeTHas cxema NpUTOYHOIN CUCTEMbI BEHTUNALUMN C MEXaHUYECKIM
noBy>xaeHnem




KoadbuimmeHTEI MeCTHBIX COIIPOTHUBICHHNH K 3aaUe

No DJIeMeHTEI BO3IYX0BOI0OB & LE
yJacTKa
1 Bosnoyxopacnpenemnurens BII 1.4
OtBon 90°mpu R/d = 1.5 0,4 1.9
Tpoitank Ha mpoxoe npu do< d. Ha 2K*, dn<d.Ha 2K 0.1
0 Tpoiiank Ha mpoxomae mpu do< d. Ha 3K*, d»- d. ma K 0,1 0.1
3 TpoiiHuK Ha IIpoxoIe 0.1
JIBa orBoma 90° ipm R/d = 1.5 2x04 0,9
4 OtBog 90° mpu R/d = 1.5 0.4
Jnddysop mocze BeHTHIIA 10pa 0,4 0.8
6 Boanayxopacmopenenuress BII 1,4
OtBon 60°mpu R/d=1.5 0.2 2.4
TpoHHUK HA OTBETBJICHUHA 0,8
7 Bosnoyxopacnpenemmnrens BII 1,4
OtBon 60°mpu R/d=1.5 0.2 3
TpofiHNK Ha OTBETBJICHHUH 14

* K - xa;tmOp BO3ayX0BOa.




PacuerHEIe 1aHHEIE K 3a1ad9e
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1 815 8
2 1740 6
3 2600 6
4 4930 9
5 4930 100
(3azamno)
6 Pacgernoe n1asmenne o1a ygacTra 6 -
925 2,5
Heypaska -100% =
T Pacuernoe gasmenne o1a ygacTra 1 -
860 2,5

Heypaska

-100% =




